

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/10/2022 | Edição: 189 | Seção: 3 | Página: 112

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 131/2022

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 131, de 29 de setembro de 2022, que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Enfermagem de Saúde Pública/ Enfermagem na Atenção Primária à Saúde /Estágio Curricular Atenção e Gerência da Saúde Coletiva no SUS, do Departamento de Enfermagem de Saúde Pública, no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, publicado no DOU de 30/09/2022-Edição 187-Seção 3, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

No Item 5.2.2., onde se lê:

O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre as 08 horas do dia 03 de outubro de 2022, até às 16 horas do dia 07 de outubro de 2022 (cinco dias), pessoalmente ou por Sedex, mediante documentação entregue no Protocolo do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no endereço: Rua Silva Ramos, 32 - Tijuca - RJ - CEP: 20270-330.

Leia-se:

O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre 03 de outubro de 2022 até 07 de outubro de 2022 (cinco dias), pessoalmente, no horário das 08 horas às 16 horas, ou por Sedex, mediante documentação entregue no Protocolo do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no endereço: Rua Silva Ramos, 32 - Tijuca - RJ - CEP: 20270-330.

RICARDO SILVA CARDOSO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.